



核心报道

## 挤公交闹剧

### 南京过江难,挤公交不容易,希望大家能有个平和的心态

早高峰、挤公交、过长江,这三件事集中在一起,其中的辛苦和酸楚,相信家住南京江北的市民应该都深有感触。昨天,为了早点赶到单位上班,市民陈小姐早上6点多就出了门,但还是“赶了个晚集”。因为,她所乘坐的浦新线公交车在行驶到服装城站时,有一名女乘客由于挤不上公交车,和车上不少乘客发生了冲突,“这位女乘客后来竟然叫来了自己的老公和小叔子,开了一辆私家车,结实实地堵在了公交车的车头前。”而这一出闹剧,足足耽误了一车乘客半个多小时,也对浦珠中路的交通产生了一定的影响。

实习生 张华玉 见习记者 吴頔 现代快报记者 陈志佳

# 昨天早高峰,坐浦新线过江的一车乘客被一起“意外”耽误了半个多小时: 女汉子没挤上公交拽着门不让走 还喊“老公和小叔子”开车来堵路

## 小 争执

### 女子没挤上公交车和乘客吵起来

昨天早上6点多,陈小姐早早出了门,等了一会儿,大约在6点50分,她上了一辆浦新线公交车,当时车上已经有了不少乘客。几分钟后,公交车顺利开出了3站路,停在了服装城(明发城市广场)站,当时,在站台等浦新线过江的市民已经非常多了。车门刚一打开,乘客便从前后两个门蜂拥而上,很快,这辆公交车,便塞得满满当当了。

陈小姐说:“我当时站在车子最后面,已经感到非常拥挤了,从后向前看,全是人头,密密麻麻

的。”等了几十秒后,公交车还没有关门起步,这时,陈小姐发现,一个大约二十多岁的女子还没有挤上车,并且一直在车下说着什么,“肯定是希望车上的乘客往里挤一挤,让个位置给她,我看她的手一直扒着后车门。”陈小姐说。

售票员许善华当时比较靠近后门,听见了乘客和该女子的对话,据他介绍,当时女子让大家给她让位置的时候,后车门门口不少乘客都说“没办法让位置了,有本事自己赶紧挤上来”。

这时,后车门口一名男性乘客说:“我们都赶着上班,挤得上来就赶紧的,挤不上来就不要耽误大家的时间。”一听到这话,这名女子似乎受到了很大的委屈和侮辱,立马和说话的男子争吵了起来。

陈小姐说:“我在车后听得不清楚,但很明显车后门口不少乘客,都在指责这个女的。”这名女子“以一敌众”几分钟后,不仅没有松开抓着后门的手,反而将一只脚踩上了公交车,说道“不让我上车,谁也别想走”。

## 大 麻烦

### 喊“老公和小叔子”开车来堵路

这名女子的做法,顿时激怒了不少车上的乘客。昨天下午,现代快报记者联系上另一名当时车上的乘客邱先生,他说:“我们大家都是赶着去上班的,浦新线公交车不是太好等,这一路又有不少地方很堵,我们赶早出门就是为了不迟到,但是她这么一折腾,我们全都得迟到,所以当时有不少人都开口数落她。”

看到乘客起争执,售票员许善华赶忙劝说,但是,当时他被满满一车人堵在了车子中间,只能“隔空喊话”。“我要是能挤出去,都能把这个女的让上车了,可是我自己

都动不了。”许善华说,“但是我的劝说也没起作用,我听到她开始打电话喊人快点过来。”十分钟后,一辆银灰色私家车从远处驶来,接着竟走反道挡在公交车前面。“其中一人好像是她老公,还有一个身材高大的喊她嫂子。”邱先生说,“这两人一来,这女的底气就更足了,非要所有说她的人给她道歉,否则就不让大家走。”

浦珠中路是双向四车道,早高峰时,经过浦珠中路开向长江隧道的各种车辆很多,这名女子和家人堵住公交车20多分钟,使得不少来往的车辆只得纷纷绕行,许善华

说:“公交车停在路边,原本两股车道只剩下一股半了,和我们车同向的车只能绕过去,虽然没堵上,但通行也是挺困难的。”

眼见这事一时半会儿根本解决不了,车上很多乘客,只好纷纷下车,改乘其他车。当然,也有不少乘客主动下车进行劝说。但那名身材高大的男子表示,“这事不管是谁的错,都不是我嫂子的错。”

又过了一会,经众人劝说,该女子才和两名男子开着私家车扬长而去,留下了一车目瞪口呆的乘客。而这时已经过了7点半,这么一闹,就是半个多小时。

## 声音

### 律师:堵路行为涉嫌扰乱公共秩序

为了赌这一口气,就堵住了公交车的去路,这样的行为,是否合适呢?江苏玄博律师事务所律师项斌表示,该女子已经涉嫌扰乱公共秩序,按照《治安管理处罚法》,她也要接受罚款甚至是行政拘留。

### 专家:自私可以理解,但不能太过分

针对昨天的这出闹剧,南京航空航天大学人文与社会科学学院教授邱建新表示,车下的人和车上的人都站在自己的角度想问题,其实都能理解,但自私不应该过头,“公交车就算再拥挤,也不可能容不下一名瘦小的女子,同样,车下的人如果能为大家着想,等下一班车,这事就不会发生。”

### 公交公司:运力不足已计划增车

浦新线公交车属于扬子浦口公交汽车四队。记者了解到,浦新线公交车目前一共有14辆,高峰时段发车间隔为8-10分钟。车队负责人窦文武告诉记者,由于部分路段较拥堵、高峰时段客流量较大等原因,造成乘客拥挤。

为了缓解高峰时段出行压力,已经将增加车辆的计划上报给了公司,预计年底就能落实到位。



现场僵持不下,穿玫红色衣服女子要车上乘客给她道歉



私家车堵在公交车前 本版图片由网友提供 请来领稿费

和你一起  
体验全球领先的  
4G技术

这是新的开始,即将来到身边,它让速度眼得上想象;它令科技变得温暖,是梦想,是未来,是全新的4G时代。2013年12月,领先一步,和你期待。

2013.12  
和你期待